

习近平在会见全国社会治安综合治理表彰大会代表时强调

确保人民安居乐业社会安定有序

据新华社北京9月19日电 全国社会治安综合治理表彰大会19日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表并发表重要讲话。他强调,发展是硬道理,稳定也是硬道理,抓发展、抓稳定两手都要硬。要坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路,善于把党的领导和我国社会主义制度优势转化为社会治理优势,着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化,不断完善中国特色社会主义社会治理体系,确保

人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

人民大会堂金色大厅气氛隆重热烈,全国社会治安综合治理表彰大会代表脸上洋溢着喜悦的笑容。9时30分,习近平等走进金色大厅,全场响起长时间的掌声。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话,首先代表党中央、国务院向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全国社会治安综合治理战线上的同志们表示诚挚的

慰问。

习近平提出3点要求。一是要自觉坚持党的领导,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚持从党和国家大局出发看问题、想问题,清醒看到存在的困难和面临的挑战,坚决打好防范和管控重大风险攻坚战。二是要深入分析和准确判断当前世情国情党情,从我国实际出发,遵循治理规律,把握时代特征,加强和创新社会治理,更好解决我国社会出现的各种

问题,确保社会既充满活力又和谐有序。三是要着力推进社会治理系统化、科学化、智能化、法治化,深化对社会运行规律和治理规律的认识,善于运用先进的理念、科学的态度、专业的方法、精细的标准提升社会治理效能,增强社会治理整体性和协同性,提高预测预警预防各类风险能力,增强社会治理预见性、精准性、高效性,同时要树立法治思维,发挥德治作用,更好引领和规范社会生活,努力实现法安天下、德润人心。

六集电视纪录片《辉煌中国》播出

新华社北京9月19日电 由中央宣传部、中央电视台联合制作的六集电视纪录片《辉煌中国》,将于19日至24日每晚8点在中央电视台综合频道播出。

全片以创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念为脉络,全面反映党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央带领下,全国各族人民砥砺奋进、真抓实干,中国经济社会发展取得的历史性成就,充分展示五年来中国人民更多的获得感、安全感、幸福感、自豪感,真实记录中华民族实现从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

全片共六集,分别是《圆梦工程》《创新活力》《协调发展》《绿色家园》《共享小康》《开放中国》。19日晚播出第一集《圆梦工程》。

日报云阅读

扫二维码,观看第一集《圆梦工程》视频

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/838318>



绿色巨龙 舞动世界东方

——党的十八大以来长江经济带绿色发展述评

据新华社北京9月19日电 长江口外,东海之中。红色塔林密布的上海洋山港,来自长江沿线腹地的货物从这里被运往世界各地……

从青藏高原到太平洋,浩浩向前的长江宛如一条巨龙舞动在世界东方,见证着中国与世界的交融激荡。

同饮一江水,共圆复兴梦。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央总揽全局,科学谋划中国经济新棋局,部署实施长江经济带发展战略,新理念新发展让中华民族母亲河焕发新的生机和活力。

日报云阅读

扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/838232>



国庆、中秋“超级假日” 预计7.1亿人次出游

新华社北京9月19日电 今年国庆、中秋佳节双节叠加构成长达8天的“超级假日”。国家旅游局预计,10月1日至10月8日国内旅游人数将达到7.1亿人次,国内旅游收入将达到5900亿元,较去年同期分别增长10%和12.2%。



到访中国军舰成安特卫普港明星

9月17日,在比利时安特卫普港,当地民众从中国海军高邮湖舰前走过。中国海军第二十六批护航编队导弹护卫舰黄凤舰、扬州舰和远望综合补给舰高邮湖舰组成的出访编队14日抵达比利时安特卫普港,进行为期5天的友好访问。

新华社记者 叶平凡 摄



俄白举行“西部-2017”联合军演

这是9月18日在俄罗斯列宁格勒州卢日斯基训练场拍摄的军演现场。俄罗斯和白俄罗斯共同举行的“西部-2017”联合军演14日开始,将持续至20日。演习将在白俄罗斯境内多个试验场以及俄罗斯境内3个训练场举行,共有1.27万人参演。

(新华社/法新)

科威特证实 驱逐朝鲜大使

新华社开罗9月19日电 据科威特通讯社报道,科威特外交部18日发表声明说,驱逐朝鲜驻科威特大使和4名外交官是基于朝鲜未能遵守联合国安理会禁止使用生化武器及核武器的相关规定。科威特将继续高度关注朝鲜半岛局势发展,并呼吁和平解决朝核问题。

本月17日,有消息称科威特将减少朝鲜驻科威特外交官名额,朝鲜大使和4名外交官将被要求离境,但当天朝鲜和科威特政府对此事均未作回应。

改革,激荡在神州大地的时代旋律

——重访习近平总书记党的十八大以来国内考察地

据新华社北京9月19日电 改革,当代中国最鲜明的时代特色,决定当代中国命运的关键一招。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央举旗定向、谋篇布局,以前所未有的决心和力度推进全面深化改革。

五年来,习近平总书记国内考察的足迹从沿海到内地,从城市到乡村,全面深化改革是他调研中最关注的主题之一。他在考察中的所见、所思、上升为一系列理念、政策,引领全面深化改革不断向纵深推进。

沿着总书记的足迹,新华社记者近期对广东、上海、湖北、辽宁、黑龙江、福建等地进行回访。在全面深化改革的征程上,这些地方牢记总书记的嘱托,敢为人先,创新实践,与全国其他地方一道,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,汇聚起推进全面深化改革的磅礴伟力,奏响全面深化改革的强国旋律。

凝聚共识:改革不停顿,开放不止步

2012年12月7日至11日,习近平同志当选总书记后首次离京考察便来到深圳。习近平表示,这次调研之所以到广东来,就是要到在我国改革开放中得风气之先的地方,现场回顾我国改革开放的历史进程,将改革开放继续推向前进。

“改革不停顿,开放不止步”——这是党中央坚持改革开放的重要宣示,也是全面深化改革的动员令。

深圳前海,“特区中的特区”“总书记考察时的重要讲话为前海的开发建设指明了方向。五年沧桑巨变,一片滩涂上一座新城拔地而起,前海已经打造成为深圳对外开放的门户。”前海管理局首任局长、深圳市发改委副主任郑宏杰说。

辨明了历史方位,就把握住了发展大势。距习近平总书记广东考察不到一年,党的十八届三中全会审议通过了

《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,全面深化改革蓝图绘就。

几年间,以习近平同志为核心的党中央以坚定的决心和担当、坚毅的勇气和智慧,统筹改革方案制定和改革举措落实,全面深化改革的“四梁八柱”基本确立,全面深化改革持续向纵深推进。

“把扩大开放同改革体制结合起来,把培育功能同政策创新结合起来,大胆闯、大胆试、自主改。”这是浦东市场监管局保税区分局企业注册科科长王连凤记忆最深刻的一句话。正是习近平总书记的这句话,指引着上海浦东新区和中国上海自贸区不断改革创新。

“上海自贸试验区建设3年多来爆发出前所未有的经济活力,一个重要原因就在于开展了一系列重要改革。这些集创新经验,正复制推广到其他省市新设立的自贸试验区。”浦东市场监管局局长吴伟平表示。

汇聚力量:改革要敢于啃硬骨头,敢于涉险滩

2013年7月22日,习近平总书记来到武汉农交所,同工作人员和前来办理产权流转交易鉴证手续的农民交谈。

“流转项目做什么用、用工情况如何、农民流转土地后生活能否保障、流转金怎么支付……这些都是总书记关心的问题。”当年负责向总书记汇报的农交所总经理孙晓燕说,“可以感受到总书记对农村基层情况非常了解,新形势下如何深化农村改革是他尤为重视和关切的问题。”

改革进入深水区,就是要敢于啃硬骨头,敢于涉险滩。

五年来,面对错综复杂的形势和艰巨繁重的改革任务,以习近平同志为核心

的党中央坚持从体制机制层面入手,统筹谋划,累计采取了1500多项改革举措,涉及范围之广、出台方案之多、触及利益之深、推进力度之大前所未有,改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的局面。

沈阳市铁西区是我国装备制造业集中的老工业区,经历过辉煌,遇到过困境,更是改革中困难和矛盾的集中点。2013年8月30日上午,习近平总书记来到这里考察。

“国企改革是最难啃的硬骨头,我们今年将迈出一大步。通过深化混合所有制改革,促进企业转换经营机制,增强国有经济活力。”沈阳机床集团董事长关锡友说。

回忆起总书记在沈阳机床考察时的情景,关锡友仍历历在目。他说,总书记对沈阳机床的殷切希望,一直鼓舞着我们不断改革创新。今天,沈阳机床以智能制造重塑工业体系,正在探索国有企业改革创新发展的新路径。

强国旋律:一张蓝图绘到底,咬定青山不放松

9月的黑土地,金色沃野,稻香千里。一年多来,“闯关东”的后代再次凝聚起改革的“闯劲儿”,深入贯彻落实习近平总书记黑龙江考察时的重要讲话精神,把新发展理念播种在辽阔的龙江大地。

2016年5月24日上午,习近平总书记来到抚远市的玖成水稻种植合作社,孙国良介绍了水稻种植情况。当时,总书记还饶有兴致地登上一台插秧机,亲自动手体验操作。

“只有横下一条心,扎扎实实推进供给侧结构性改革,我国产业结构层次才能出现一个大的跃升,社会生产力水平才能出现一个大的跃升”,习近平

砥砺奋进的五年·为了总书记的嘱托

泡桐奏响的“命运交响曲”

据新华社郑州9月19日电 焚一柱清香,轻抚古琴,一曲卧龙吟凤鸣万里长天。“三五夜花前月明,十四弦指上凤生”,点点琴音如古泉流水,晶莹剔透、流畅婉转,从农家小院中飘出,听之心旷神怡。

眼前这个手抚琴弦、素衣飘逸的90后少年叫徐亚冲,是一个生在农村、长在农家、地地道道的兰考农村男孩。连他的父亲徐老大都没想到,几辈子挖土种地的庄稼户,竟能出来个弹琴制琴的少年郎。

在兰考,一棵树改变了兰考,也改变着一代人的命运。

桐木奏响琴瑟之声

河南兰考,横卧黄河故道旁,上百年来风沙、内涝、盐碱,是这里百姓难以忘却的伤痛,记录了一代代兰考人逃荒要饭的窘迫与辛酸。50多年前,为防风治沙,县委书记的榜样焦裕禄在这里带领群众种下泡桐苗。

半个世纪,兰考人踏着焦裕禄的足迹栽树不止。历经风沙与岁月的洗礼,如今兰考的泡桐已是林茂叶密。这些寄托着兰考人与恶劣环境抗争昂扬斗志的泡桐树,今天已被发制成琴瑟琵琶,雅乐清音传天下,一弦一曲间改写着兰考人的命运。

“长在黄河故道沙土中的泡桐,纹路清晰,声学品质和共振性能好,板材音质奇佳,这在全国是独一无二的。”开封中原民族乐器有限公司总经理代胜

民说。他的父亲代士永被称为兰考民族乐器“第一人”,就是他将兰考的泡桐做成乐器,推向全世界。

代胜民说,因为泡桐多,20世纪七八十年代兰考出现了一批木匠,他们把泡桐做成烧火做饭用的风箱、电线闸刀的闸盒,带到城市去销售。一次在上海,代士永卖的风箱偶然间被上海民族乐器厂专家发现,风箱拉动的声音清脆悦耳。他们将风箱拆下做成音箱,乐曲悠扬轻柔,从此泡桐在民乐加工行业一炮走红。

世世代代的庄稼户,放下镰刀,拨起琴弦,泡桐奏出的乐曲谱写出兰考新时期的发展奇迹。

新机遇磨砺兰考新一代

琴瑟铮铮,铿锵慨慨。只有见证过兰考人战天斗地的泡桐木,才奏得出兰考人那不屈不挠的坚强和干劲。

2000年,兰考民族乐器在市场竞争中迷失,一些厂家为抢夺市场,争相低价销售,以次充好。代胜民说,价格最低最激烈时,在兰考1000元可以买3台古筝,假冒仿冒十分严重,导致兰考乐器被扣上粗制滥造的帽子。

兰考县民族乐器行业协会会长汤二法说,兰考的优势是泡桐,但那时兰考既没名牌,也没名师,别人都说“兰考穷得不得了,捣鼓不出高雅乐器”。

“做不出好琴,都对不起焦书记在兰考栽下这好桐树。”打造兰考自己的乐器品牌,激发出了刻着兰考印记的工

匠精神。

几年间,兰考外出学习制琴多达几百人,学到核心技术后回乡抱团发展,打造兰考品牌。徐杨村村民郭爱玲制作古筝近十年,之前一直给品牌厂商代工,每把琴的利润只有几百元,去年她注册自己的品牌“天赐之音”,现在利润翻了几倍。

如今的兰考再也不是那漫天黄沙、遍地盐渍的贫穷之地,听着焦裕禄的故事,伴着泡桐一起长大的兰考新一代,用自己的努力一点点改变着兰考的面貌,改写着自己的命运。

唱响对美好生活的向往

脱贫了、富裕了,兰考人对美好生活的向往却越来越强烈。

初秋,午后,烈日的劲头丝毫不减。还未走进兰考固阳镇的民族乐器展厅,就能听到数十把古筝或铮铮清脆的嘹亮,或低婉悠扬的低吟,不时间杂几声生涩的鸣音。

推开们,眼前一亮。20多个卷着手指、盯着乐谱的小朋友,一下一下认真拨动琴弦。他们中最大的不过十三四岁,最小的只有八九岁,有的小脸上挂着汗水,有的男孩鼻尖上还蹭着灰,可个个满脸认真。固阳镇第一初中八年级学生靳笑晗从开班就在这里学琴,“去年暑假同学们比着去郑州、上海玩,今年好多同学都来学古筝了,比谁会弹的曲子多”。

这是固阳镇组织的公益性乐器培